



ОООР ФКИС

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОТРАСЛЕВОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
«СОЮЗ РАБОТОДАТЕЛЕЙ В СФЕРЕ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»

ОГРН: 1187700003369
105005, Москва, Казакова ул., д. 18, стр. 12
Тел.: +7 (495) 617-02-66
E-mail: oorfcs@gmail.com

Исх. № 232/21 от 10.03.2021 г.

Членам Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта»:

1. ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России»
2. ООО «Объединение Фитнеса России»
3. ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)»
4. РООР «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта Краснодарского края»
5. НП «Национальное сообщество профессиональных участников спортивно-оздоровительной индустрии»
6. ООО «Национальная Лига инструкторов»
7. ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва»

Уважаемые члены Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта»!

09.03.2021 года (исх. 01-01-44/227) в адрес Генерального директора Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта» Аверьянова Д.А. поступило требование о созыве внеочередного собрания членов Объединения от ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва».

В соответствии с п.6.2. Устава ОООР ФКиС внеочередное собрание членов Объединения может быть созвано по требованию не менее 10% от общего числа членов Объединения.

На основании п. 6.5. Общее собрание членов Объединения созывается на каждое заседание Правлением в письменной форме с указанием даты, места и повестки дня. Приглашение на заседание производится не менее чем за неделю до даты его проведения. В экстренных случаях, допускается уведомление о созыве Общего собрания членов Объединения без соблюдения указанного срока.

Вышеназванное требование содержит формулировку «в связи с экстренной ситуацией», между тем предлагаются следующие вопросы повестки дня Общего собрания:

1. Об избрании председателя и секретаря Общего собрания;

2. Об утверждении годового отчета и бухгалтерской (финансовой) отчетности Объединения;
3. О создании рабочей группы по оценке деятельности Объединения и Совета по профессиональным квалификациям в сфере физической культуры и спорта за 2019-2020 годы;
4. Разное.

Обращаясь к «Толковому словарю русского языка» под редакцией Д. Н. Ушакова (1935-1940) под значением слова «экстренный» понимается «1. Очень срочный, спешный, неотложный. Э. отъезд. Экстренная телеграмма. Экстренная помощь. 2. Чрезвычайный, непредвиденный. Экстренные расходы.».

Исходя из толкования слова «экстренный» разрешение данных вопросов повестки не является «экстренным».

Между тем, в соответствии с положениями Устава ОООР ФКиС Общее собрание членов Объединения должно быть созвано на заседание **Правлением** в письменной форме с указанием даты, места и повестки дня.

В соответствии с вышеназванным требованием внеочередное Общее собрание членов Объединения требуется созвать «в кратчайшие сроки 10.03.2021 года в 13.00 по адресу: 105064, город Москва, улица Казакова, дом 18, этаж 2, Голубой зал, помещение 2-27».

В адрес Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта» поступили заявления об отсутствии возможности явки от следующих членов ОООР ФКиС: 1. ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)», 2. Регионального отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта Краснодарского края», 3. Общероссийской общественной организации «Объединение Фитнеса России».

В данных заявлениях содержатся требования о исполнении положений Устава ОООР ФКиС , законодательства Российской Федерации в части соблюдения сроков созыва, подготовки и проведения заседания Общего собрания членов объединения и недопущение нарушения равенства прав участников Объединения.

(Отмечаем, что Региональное отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта Краснодарского края» осуществляет свою деятельность в Краснодарском крае, а именно в г. Краснодар, ул. Монтажников, 1/4 и с точки зрения физики и здравого смысла не сможет отправить своего представителя 10.03.2021 года в 13.00 по адресу: 105064, город Москва, улица Казакова, дом 18, этаж 2, Голубой зал, помещение 2-27).

Между тем вышеназванные члены Объединения выразили свое предварительное согласие на участие на внеочередном Общем собрании членов Объединения в срок с 22.03.2021 по 23.04.2021 года., с обязательным согласованием места проведения заседания.

Обращаем Ваше внимание, что Генеральный директор Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта» Аверьянов Д.А. инициировал процедуру подготовки к проведению внеочередного Общего собрания членов Объединения в срок с 22.03.2021 по 23.04.2021 года по требованию члена ОООР ФКиС - ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва», в ближайшее

время члены Объединения получают приглашение на Общее собрание членов Объединения в письменной форме с указанием даты, места и повестки дня не менее, чем за неделю до даты его проведения, соблюдая требования Устава ОООР ФКиС и законодательства Российской Федерации в части соблюдения сроков и формы приглашения на заседание Общего собрания членов Объединения.

Согласно информации, полученной Общероссийским отраслевым объединением работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта» 09.03.2021 года в адрес членов Объединения, поступили уведомления о проведении внеочередного Общего собрания Объединения от имени ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» за подписью директора К.Ш. Ахмеровой. Данные уведомления не имеют юридической силы, противоречат Уставу ОООР ФКиС и законодательству Российской Федерации, а так же препятствуют деятельности и ограничивают права Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта». С ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва», а также К.Ш. Ахмеровой связаться не удалось.

Напоминаем, что решение Общего собрания членов Объединения (в том числе созванное по подобному уведомлению) может быть оспорено в суде в срок и порядке, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенную информацию, в случае возникновения у членов ОООР ФКиС предложений, касающихся вопросов деятельности Объединения, вопросов иного характера, в том числе требований о созыве очередного или внеочередного Общего собрания членов Объединения, созыве заседаний Правления Объединения, включая вопросы о формировании повесток вышеназванных собраний или заседаний, прошу связаться с Генеральным директором ОООР ФКиС Аверьяновым Д.А. по телефону: +79257227740, e-mail: oorfcs@gmail.com. Адрес для почтовой корреспонденции: 105005, Москва, Казакова ул., д. 18, стр.8, кабинет 5, с 11:00 до 15:00 по рабочим дням. Выемка писем производится регулярно.

Уважаемые члены Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей в сфере физической культуры и спорта» призываю Вас не отстраняться от управления Объединением, в случае необходимости созыва очередного или внеочередного Общего собрания членов Объединения, заседания Правления Объединения сообщайте незамедлительно Генеральному директору ОООР ФКиС Аверьянову Д.А., который организует необходимые мероприятия в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом ОООР ФКиС.

Генеральный директор

С уважением



Д.А. Аверьянов